Si haces este orden y luego sustituyes los números por las letras correspondiente y después sustituyes las letras por su valor "valor de los puntos intermedios" aplicas la formula y tienes los valores de los estímulos.

A
B
C
D
A
B
C
D

1
2
3
4
5
6
7
8


[image: image1.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

3

2

3

1

2

1

1

e

e

S

e

e

S

e

e

S

E

S

-

+

=



[image: image2.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

4

3

4

2

3

2

2

e

e

S

e

e

S

e

e

S

E

S

-

+

=



[image: image3.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

5

4

5

3

4

3

3

e

e

S

e

e

S

e

e

S

E

S

-

+

=



[image: image4.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

6

5

6

4

5

4

4

e

e

S

e

e

S

e

e

S

E

S

-

+

=


Compruébalo con el ejercicio número 1 del tema 9 pág. 370. Pero ten en cuenta que la ordenación ahí es BCDA entonces el número 1 empezará por B y el 8 con A
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